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Todo lo que necesitas,

¡Encuéntralo en Kreaideas!

Solicita tus productos personalizados con nuestro asesor al       
     +51 934 059 805 o escríbenos al     comercial@kreaideas.pe 



Muñeco minero antiestrés 
(4 x 3 cm) de espuma de 
goma poliuretano en alto 
relieve.

MUÑECO MINERO
ANTI ESTRÉS I

CMIN-001

Muñeco minero antiestrés 
(9 x 7 cm) de espuma de 
goma en alto relieve.

MUÑECO MINERO
ANTI ESTRÉS II

CMIN-002

Muñeco minero antiestrés (10 
x 7.5 cm) de espuma de goma 
en alto relieve.

MUÑECO MINERO
ANTI ESTRÉS III

CMIN-003

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



Muñeco minero antiestrés 
(9.3 x 7 cm) de espuma de 
goma en alto relieve.

MUÑECO MINERO
ANTI ESTRÉS IV

CMIN-004

Muñeco experto ingeniero 
de seguridad antiestrés (4 x 
3 cm) de espuma de goma 
en alto relieve.

INGENIERO
ANTI ESTRÉS

CMIN-005

Tractor antiestrés (5.3 x 5.5 
cm) de espuma de goma en 
alto relieve.

TRACTOR
ANTI ESTRÉS

CMIN-006

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



Camión mezclador anties-
trés (10 x 4.4 x 6.1 cm) de 
espuma de goma poliureta-
no en alto relieve.

CAMIÓN MEZCLADOR
ANTI ESTRÉS

CMIN-007

Furgoneta antiestrés (11.2 x 
4.8 x 5 cm) de espuma de 
goma poliuretano en alto 
relieve.

FURGONETA 
ANTI ESTRÉS

CMIN-008

Tractor antiestrés (5.3 x 5.5 x 
8.1 cm) de espuma de goma 
poliuretano en alto relieve.

TRACTOR
ANTI ESTRÉS

CMIN-009

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



Llanta antiestrés (6.8 x 3.3 
cm) de espuma de goma 
poliuretano en alto relieve.

LLANTA
ANTI ESTRÉS

CMIN-010

Casco antiestrés amarillo (9 
x 4.5 cm).

Colores disponibles:

CASCO 
ANTI ESTRÉS

CMIN-011

Pelota de espuma de goma 
(6.3 cm). 

Colores disponibles:

PELOTA
ANTI ESTRÉS

CMIN-012

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



FLEXÓMETRO 
5 METROS

CMIN - 013

Encuéntralo en los siguientes colores:

Medidas: 7 x 7 x 3.5 cm

Con mecanismo
de bloqueo

Con cuchilla
metálica

Recubierto con 
funda protectora de 

resistente goma

Con clip metálico 
para cinturón

Con cinta de
transporte

Con troquelado especial para 
marcaje en doming/gota de resina.

*Cotízalo desde 100 unidades
*Tiempo de producción: Entre 10 a 15 dias calendarios.



Llavero casco con linterna 
(4.8 x 3.4 x 2 cm).

Colores disponibles:

LLAVERO CASCO 
LINTERNA

CMIN-014

Llavero casco con linterna 
(4.5 x 6.5 x 3 cm) y destapa-
dor de metal.

Colores disponibles:

LLAVERO CASCO 
LINTERNA

CMIN-015

Llavero casco con destapa-
dor (6.3 x 3 cm) de PVC duro 
y metal.

Colores disponibles:

LLAVERO CASCO 
DESTAPADOR

CMIN-016

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



Llavero casco antiestrés 
(5.7 x 4.9 cm). 

Colores disponibles:

LLAVERO CASCO 
ANTI ESTRÉS

CMIN-017

Llavero linterna de PVC con 
dos desarmadores. 

Colores disponibles: 

LLAVERO 
LINTERNA

CMIN-018

Llavero LED rectangular (6 x 
2.4 x 0.7 cm). 

Colores disponibles: 

LLAVERO 
LINTERNA

CMIN-019

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



Llavero linterna LED de 
plástico (6.4 x 1.3 cm). 

Colores disponibles: 

LLAVERO 
LINTERNA

CMIN-020

Mini linterna con llavero 
bambú.

LLAVERO 
LINTERNA

CMIN-021

Llavero linterna LED de 
bambú y plástico.

Colores disponibles: 

LLAVERO 
LINTERNA

CMIN-022

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



Linterna manual (5 x 10 cm). 

Colores disponibles: 

LINTERNA 
DYNAMO

CMIN-023

Linterna manual de PVC 
(12.5 x 4 cm).

Colores disponibles: 

LINTERNA
DE PVC
CMIN-024

Linterna (10 x 1.8 cm) de 
aluminio. 

LINTERNA
NEGRA
CMIN-025

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



Llavero (5 x 1.3 cm). Incluye  4 
desarmadores: 2 planos y 2 
estrella de diferentes volúme-
nes.

Colores disponibles: 

Llavero metal (9.5 x 2.5 cm). 
Incluye: 1 tijera, 1 destapa-
dor, 1 lija y 1 cuchilla. 

Colores disponibles: 

LLAVERO
MULTIFUNCIÓN

CMIN-026

Llavero de plástico con 
linterna (5 cm). 

Colores disponibles: 

LLAVERO 
LINTERNA

CMIN-027

LLAVERO CON 
HERRAMIENTAS

CMIN-028

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



Llavero blanco con wincha, 
linterna y desarmadores.

LLAVERO
MULTIUSOS

CMIN-029

Llavero wincha de 1 metro 
(4.2 x 4.2 x 0.9 cm).

Colores disponibles: 

LLAVERO 
WINCHA

CMIN-030

Wincha con linterna y mini 
lapicero. 

Colores disponibles: 

LLAVERO 
LINTERNA WINCHA

CMIN-031

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



Wincha multifunción (5.3 x 
5.5 cm). Incluye lapicero, 
post it, nivelador y wincha 
de 2 mt amarilla. 

WINCHA
MULTIFUNCIÓN

CMIN-032

Wincha con lapicero y porta 
notas de fibra de trigo (2 
metros). Contiene nivelador, 
mini notas, lapicero y 
wincha.

WINCHA ECO
MULTIFUNCIÓN

CMIN-033

Llavero wincha en modelo 
rueda para sublimar. 

LLAVERO  WINCHA
RUEDA
CMIN-034

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



Llavero metálico con desta-
pador.

LLAVERO METÁLICO
DESTAPADOR

CMIN-035

Llavero de metal modelo 
camión con argolla.

LLAVERO
CAMIÓN

CMIN-036

Llavero de metal (8.5 x 2 cm).

LLAVERO DE
METAL
CMIN-037

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



Llavero de metal (8 x 3 cm) 
cuadrado con puntas 
redondeadas.

Llavero de metal (7.5 x 2.5 
cm) rectangular con deta-
lles a los lados. 

LLAVERO DE
METAL
CMIN-038

LLAVERO DE
METAL
CMIN-039

Llavero de metal (8.5 x 3.5 
cm) redondo.

LLAVERO DE
METAL
CMIN-040

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



Llavero de metal (8.5 x 2 
cm) rectangular. 

LLAVERO DE
METAL
CMIN-041

Llavero metálico (8 x 3 cm).

LLAVERO DE
METAL
CMIN-042

Llavero de metal (8.5 x 2 cm) 
rectangular con puntas ova-
ladas.

LLAVERO DE
METAL
CMIN-043

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



Llavero de madera rectan-
gular con argolla de metal 
(11 x 3 cm).

LLAVERO DE
BAMBÚ

CMIN-044

Llavero de metal y bambú 
circular con argolla de metal 
(4 x 7 cm). 

LLAVERO DE
BAMBÚ

CMIN-045

Llavero de metal y bambú 
modelo casa con argolla de 
metal (4 x 7.5 cm).

LLAVERO DE
BAMBÚ

CMIN-046

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



Llavero redondo de metal y 
bambú (7.3 x 4 cm). Incluye 
argolla para llavero y sobre 
ecológico.

LLAVERO REDONDO
NINA GIRATORIO

CMIN-047

Llavero de metal y bambú 
rectangular con argolla (4 x 
7.3 cm). 

LLAVERO 
SUMAQ

CMIN-048

Llavero de metal y bambú 
circular con argolla (3 x 7.3 
cm). 

LLAVERO 
REDONDO KUSI

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O

CMIN-013



Llavero microinyectado. 
Personalízalo con el diseño 
y medida de tu preferencia.
Tiempo de producción: 2 
semanas.

Pídelo desde 1000 unida-
des.

LLAVERO DE
MICROPOROSO

CMIN-050

Llavero acrílico. Personalí-
zalo con el diseño y medida 
de tu preferencia.
Tiempo de producción: 1 
semana.

Pídelo desde 100 unidades.

LLAVERO 
ACRÍLICO

CMIN-051

Llavero microinyectado. Per-
sonalízalo con el diseño y 
medida de tu preferencia.
Tiempo de producción: 2 a 3 
semanas.

Pídelo desde 1000 unidades.

LLAVERO
MICROINYECTADO

CMIN-052

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



Pin metálico clásico (5 x 5 
cm) con impresión a full 
color. Personalízalo con tu 
diseño favorito.

Pídelo desde 50 unidades.

PIN METÁLICO
CLÁSICO

CMIN-053

Pin metálico de bronce 
arenado. Pintado a mano  a 
full color a 1 lado (colores 
sólidos). Forma troquelada 
con broche posterior. Perso-
nalízalo con tu diseño favo-
rito.

Pídelo desde 25 unidades.

PINES
CORPORATIVOS

CMIN-054

Bolsas de 100 caramelos 
publicitarios sellados con 
envoltura en papel perlado. 
Diseño impreso a 2 colores en 
tira y retira. Sabores variados 
y surtidos. Tiempo de pro-
ducción: 2 a 3 semanas.

Pídelo desde 1000 unidades.

CARAMELOS
PUBLICITARIOS

CMIN-055

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



Porta celular de plástico de 
bordes transparentes (5 x 6 
x 5.7 cm). 

Colores disponibles:

PORTA
CELULAR

CMIN-056

Tarjetero de silicona (8.6 x 
5.7 cm) con reverso de 
adhesivo 3M. 

Colores disponibles:

TARJETERO
DE SILICONA

CMIN-057

Pop socket (4 cm) con adhe-
sivo 3M en presentación de 
bolsa Zipper.

Colores disponibles:

POP SOCKET
CIRCULAR

CMIN-058

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



LAPICEROS
MULTIFUNCIÓN

CMIN - 059

Encuéntralo en los siguientes colores:

Punta
touch

Nivel de 
burbuja

Bolígrafo

Desarmador
plano

Desarmador
estrella

Regla 
cm/pulgadas



Polo personalizado con 
estampado a 1 color o a full 
color. Adquiérelo en tu 
color favorito.  

POLOS
PERSONALIZADOS

CMIN-060

Polo piqué personalizado 
con estampado o bordado a 
1 color o a full color. Adquié-
relo en tu color favorito.  

POLOS PIQUÉ
PERSONALIZADOS

CMIN-061

Chaleco de taslan acolchado
de color entero. Sin mangas y 
bolsillos delanteros con 
cierre. Tallas S-M-L. Incluye 
bordado o estampado de  1 
logo a 1 color a 1 lado en el 
pecho izquierdo. Adquiérelo 
en tu color favorito.  

CHALECOS
PERSONALIZADOS

CMIN-062

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



Casaca desde cero de taslan 
acolchado. Manga larga con 
capucha y bolsillos delante-
ros con cierre. Adquiérelo 
en tu color favorito.  

CASACA
PERSONALIZADA

CMIN-063

Polera con capucha desde 
cero de algodón 20/1. 
Manga larga. Con bolsillo 
delantero y capucha con 
pitas. Adquiérelo en tu 
color favorito.  

POLERA CON
CAPUCHA

CMIN-064

Polera sin capucha desde 
cero de algodón 20/1. Manga 
larga. Sin bolsillos. Adquiére-
lo en tu color favorito.  

POLERA SIN
CAPUCHA

CMIN-065

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



Gorra elaborada de drill con 
ajustador de velcro (25 cm 
de diámetro, 17 cm de 
ancho y 7 cm de largo). 
Adquiérelo en tu color 
favorito.  

GORRA DE
DRILL
CMIN-066

Gorra de polar de una capa 
con realización desde cero. 
Medida estándar. Adquiére-
lo en tu color favorito.  

GORRA DE
POLAR
CMIN-067

Bufanda de polar de una 
capa con realización desde 
cero (18 x 175 cm). Remallado 
en el borde. Corte recto o 
borde borleados. Medida 
estándar. Adquiérelo en tu 
color favorito.  

BUFANDA
I

CMIN-068

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



Bufanda de polar de una 
capa con realización desde 
cero (18 x 175 cm). Remalla-
do en el borde. Con flecos. 
Medida estándar. Adquiére-
lo en tu color favorito.  

BUFANDA
II

CMIN-069

Neceser de nylon (15 x 24 x 
12 cm). Acabados: 2 com-
partimientos con bolsillo y 
asa lateral para fácil trans-
porte. Adquiérelo en tu 
color favorito.  

NECESER
II

CMIN-070

Neceser de nylon (15 x 24 x 
12 cm). Acabados: 1 compar-
timiento con bolsillo y asa 
lateral para fácil transporte. 
Adquiérelo en tu color favo-
rito.  

NECESER
III

CMIN-071

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



Mochila porta laptop con 
adaptador USB para conec-
tar cable de nylon imper-
meable (40 x 29 x 10.5 cm)

Colores disponibles: 

Kit de nylon impermeable: 
mochila porta laptop con 
adaptador USB para conec-
tar cable, morral lonchera 
(23 x 20.5 x 5.5 cm) y cartu-
chera (11.5 x 18 cm).

KIT MOCHILA PORTA
LAPTOP 3 EN 1

CMIN-072

MOCHILA
PORTA LAPTOP

CMIN-073

Mochila cruzada (34 x 17 x 8 
cm) de puleather  con canda-
do de clave de 3 dígitos, 
entrada USB interna y exter-
na para adaptar cargador de 
celular portátil.

MOCHILA
CRUZADA

CMIN-074

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



Mochila portalaptop de 
oxford (41 x 30 x 12 cm) con 
mallas laterales para toma-
todo.

Colores disponibles: 

MOCHILA
EJECUTIVA VIAJERA

CMIN-075

Lanyard (90 x 2.5 cm) con 
gancho y arnés.  Elígelo con 
tu diseño favorito.

Pídelo desde 25 unidades.

LANYARD
PUBLICITARIO

CMIN-076

Lanyard con tip top (90 x 2.5 
cm), gancho y arnés.  Elígelo 
con tu diseño favorito.

Pídelo desde 25 unidades.

LANYARD CON TIP 
TOP PUBLICITARIO

CMIN-077

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



Bolso de tocuyo (41.5 x 37.5 
cm) con doble costura, 
reforzado en las bases y 
extremos.

BOLSA DE
TOCUYO

CMIN-078

Mochila sport de non woven 
(40 x  30.5 cm, 80 gr.).

Colores disponibles: 

MOCHILA
SPORT
CMIN-079

Mochila sport de nylon (41.6 x 
34.5 cm) con cuerdas tejidas. 

Colores disponibles: 

MOCHILA
SPORT
CMIN-080

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



Bolsa de notex (30 x 24 x 15 
cm, gramaje: 80).

Colores disponibles:

BOLSA DE
NOTEX 30 CM

CMIN-081

Bolsa de notex (40 x 40 x 10 
cm, gramaje: 80).

Colores disponibles:

BOLSA DE
NOTEX 40 CM

CMIN-082

Bolsa de notex (35 x 29 x 8 
cm, gramaje: 80).

Colores disponibles:

BOLSA DE
NOTEX 35 CM

CMIN-083

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



¿Lo imaginas? 
¡Lo creamos 

para ti!
Conoce nuestra línea de 
papelería personalizada

Solicita tus productos personalizados 
con nuestro asesor al       

    +51 934 059 805 o escríbenos 
al       comercial@kreaideas.pe

WORK
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Impacta a tu público con los 
productos más efectivos 

y divertidos para
cualquier tipo de evento.

Consulta por nuestros 
stands, juegos de memoria,

banners, ruletas y
¡mucho más!



Mug de acero con aplica-
ción (13.5 x 8.6 cm). Capaci-
dad de 400 ml. Tapa dosifi-
cadora. Grado de acero 
inoxidable.

Colores disponibles:

Mug cerámico con base de 
corcho y tapa (11 x 7 x 8.8 
cm) con capacidad de 350 
ml.

Colores disponibles:

MUG CERÁMICO
350 ML
CMIN-084

MUG KERO
400 ML
CMIN-085

Mug de fibra de trigo doble 
pared de 320 ml de capaci-
dad (12.5 x 8.5 cm). Acepta 
agua caliente. Tapa antiderra-
me.

MUG CALI
320 ML
CMIN-086

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



Termo de acero inoxidable en 
interior y exterior con capaci-
dad de 400 ml (22.5 x 6.5 
cm). Incluye infusor, tapa de 
rosca y filtro de acero. No 
incluye reloj digital. Antigo-
teo.

Colores disponibles: 

Vaso de acero inoxidable de 
doble pared de 380 ml (15 x 
6.8 cm) con base antidesli-
zante y empaque cilíndrico.

Colores disponibles:

VASO KUBEK
DE 380 ML

CMIN-088

TERMO STYLUS 
SMART DE 400 ML

CMIN-089

Mug de acero y tapa acrílica 
con capacidad de 320 ml 
(8.7 x 8.2 cm). Acepta agua 
caliente con duración de 5 
horas.

Colores disponibles:

MUG BOURBON
DE 320 ML

CMIN-087

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



Mug de acero y tapa acrílica 
con capacidad de 600 ml (17 
x 8.5 cm). Tiene una duración 
de agua caliente por 5 horas.

Colores disponibles: 

Vaso de doble pared de 
acero inoxidable SS 304 
con asa. Capacidad de 20 
Oz.

TRAVEL MUG
DE 20 OZ

CMIN-090

Mug de acero y tapa acrílica 
con capacidad de 600 ml 
(17 x 8.5 cm). Tiene una 
duración de agua caliente 
por 5 horas.

Colores disponibles: 

MUG SANTORINI
DE 600 ML

CMIN-091

MUG MILANO
DE 600 ML

CMIN-092

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



Mug de acero inoxidable con 
capacidad de 350 ml (7.8 x 
6.5 x 12 cm). Tiene una dura-
ción de agua caliente por 5 
horas.

Colores disponibles: 

Taza blanca de 11 oz grado 
AA (9.6 x 8.1 cm).

TAZA BLANCA 
NORMAL 11 0Z

CMIN-093

Taza blanca de 11 oz grado 
AA (9.6 x 8.1 cm).

TAZA BLANCA PARA 
SUBLIMACIÓN 11 0Z

CMIN-094

MUG
DE 350 ML

CMIN-095

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



Vaso de viaje Tumbler con 
tapa plástica transparente. 
Color metal - mate. Capaci-
dad de 355 ml.

Colores disponibles:

VASO TUMBLER
DE 500 ML

CMIN-096

Tomatodo de fibra de trigo 
(16.5 x 7 cm). Capacidad de 
350 ml.

Colores disponibles: 

MUG DE
350 ML
CMIN-097

Tomatodo de fibra de trigo 
(19 x 6 cm). Capacidad de 
320 ml.         

Colores disponibles: 

MUG DE
320 ML
CMIN-098

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



Tomatodo flexible de polie-
tileno (28.8 x 12.4 cm), con 
sujetador clip de metal del 
color de la camiseta. 

Colores disponibles:

Tomatodo de plástico (24.3 
x 7.1 cm) para agua fría.

Colores disponibles:  

Tomatodo de plástico (19 x 
8.5 cm) de material PP de 
acabado traslúcido, con bati-
dor de acero inoxidable. 

Colores disponibles:

TOMATODO 
FLEXIBLE 500 ML

CMIN-099

TOMATODO DE
PLÁSTICO 720 ML

CMIN-100

SHAKER
600 ML
CMIN-101

I N C L U Y E  I M P R E S I Ó N  D E  T U  L O G O



Termo de aluminio (26.5 x 7 
cm) con capacidad de 500 
ml.

Colores disponibles:

Tomatodo de aluminio (20.5 
x 6.5 cm) con tapa de plásti-
co negro y sujetador clip de 
metal.

Colores disponibles: 

Tomatodo de aluminio (19.2 x 
7.2 cm) con tapa de plástico 
negro y sujetado clio de 
metal.

Colores disponibles:     

TOMATODO 
METÁLICO 500 ML

CMIN-102

TOMATODO 
METÁLICO 540 ML

CMIN-103

TOMATODO 
METÁLICO 560 ML

CMIN-104
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Cuaderno A5 tapa dura de 
bagazo reciclado de café y 
cartón (14 x 21 cm). Incluye 
70 hojas rayadas, 1 lapicero 
de cartón y 1 sujetador de 
lapicero.

Libreta de corcho imantada. 
Contiene 70 u 80 hojas 
rayadas, porta lapicero inte-
rior y separador de hojas 
(14.9 x 21.2 cm).

Colores disponibles:  

Libreta anillada de tapa de 
cartón ecológico con regla (9 
x 13 cm). Incluye 50 hojas 
bond marfileño, 25 hojas de 
banderines adhesivos por 
color y set de notas amarillo 
de 25 hojas.
 
Colores disponibles:  

CUADERNO
MOCCA
CMIN-106

LIBRETA DE 
CORCHO

CMIN-107

LIBRETA DE
NOTAS
CMIN-108
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Libreta ecológica (9 x 14 
cm). Incluye lapicero ecoló-
gico y 50 hojas blancas con 
líneas.

Colores disponibles:

Libreta ecológica (16 x 10.5 
cm). Incluye lapicero ecoló-
gico, 25 hojas 6C banderas 
adhesivas y 100 hojas.

Colores disponibles:

Libreta ecológica (18 x 13 
cm). Incluye 70 hojas rayadas 
y 1 lapicero ecológico.

Colores disponibles:

LIBRETA
ECOLÓGICA

CMIN-109

LIBRETA
ECOLÓGICA

CMIN-110

LIBRETA
ECOLÓGICA

CMIN-111
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Libreta (9 x 14 cm) de tapa 
dura con hojas rayadas, 
separador y liga.

Colores disponibles:   

Libreta (14 x 21 cm) de tapa 
dura con hojas rayadas, 
separador y liga.

Colores disponibles:   

Cuaderno de RPET (21 x 14.5 
cm) de tapa dura cubierta de 
tela y soporte para celular, 
sujetador de lapicero y 80 
hojas rayadas crema con liga.

NOTEBOOK
A6

CMIN-112

NOTEBOOK
A5

CMIN-113

CUADERNO 
RPET A5

CMIN-114
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Notas adhesivas (10 cm) 
con colores de post it: verde 
limón, rosa, blanco y celes-
te.

Colores disponibles:   

Libreta anillada de tapa 
dura con diseño bambú (9 x 
14.5 cm). Incluye 70 hojas 
de bond marfileño, 25 hojas 
de banderines adhesivos 
por color, set de notas ama-
rillo de 25 hojas, 1 lapicero y 
1 sujetador de lapicero.

Cubo ecológico (9 x 9 x 9 
cm). Incluye 500 hojas de 
colores y post it de notas.   

Colores disponibles:  

PORTA
POST ITS

CMIN-115

LIBRETA DE 
NOTAS GAIA

CMIN-116

CUBO
ECOLÓGICO

CMIN-117
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Porta notas ecológico (8 x 8 
x 3 cm) de base dura. Inclu-
ye 250 notas de color 
blanco y banderitas de 5 
colores.

Porta notas (12.5 x 10 cm). 
Incluye posts its y notas 
adhesivas.

Portanota + porta lapicero 
ecológico (12.5 x 8.5 x 20.6 
cm).

PORTA
NOTAS
CMIN-118

PORTA
NOTAS
CMIN-119

PORTA
NOTAS
CMIN-120
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Memo clip de metal y base 
de bambú (3 x 3 x 11 cm).

Memo clip con base de 
casco blanco (6.3 x 5.3 cm).

Carnets de identificación de 
plástico con  impresión a full 
color por ambos lados.

MEMO CLIP
DE BAMBÚ

CMIN-121

MEMO CLIP CON
BASE DE CASCO

CMIN-122

PHOTOCHECK
IMPRESO

CMIN-123
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Mini bluetooth speaker de 
bambú (5.2 x 6.2 cm). Eco-
lógico. Entrada para tarjeta 
SD. Incluye cable de carga.

Bluetooth speaker de 
bambú y fibra de trigo (5.9  
cm). Inalámbrico. Incluye 1 
cable de carga, radio, ranura 
para micro SD y micrófono.

Mini audífonos de plástico 
ABC (6 x 4.5 x 2 cm) con 
conexión bluetooth con estu-
che cargador. Rango de 15 m. 
Duración 2 a 3 horas. Incluye 1 
cable con entrada para 
Iphone.

MINI PARLANTE
BLUETOOTH

CMIN-124

MINI PARLANTE
BLUETOOTH

CMIN-125

AUDÍFONOS
BLUETOOTH

CMIN-126
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Cargador inalábrico de 
bambú.

Solo para celulares con la 
función de carga inalámbri-
ca.

Parlante bluettoh de bambú 
con luz 400 mAh.

Audífonos con estuche de 
bambú con bluetooth 5.0 
300 mAh.

CARGADOR 
INALÁMBRICO

CMIN-127

PARLANTE
BLUETOOTH

CMIN-128

AUDÍFONOS
CON ESTUCHE

CMIN-129
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Cargador de bambú y fibra 
de trigo (25 cm). Incluye 1 
puerto Iphone, 1 puerto C y 1 
puerto USB. Estuche de 
trigo con tapa de bambú.

Cargador inalámbrico con 
porta lapiceros y multipuer-
to bambú  (10.3 x 8.3 cm).  
Incluye cable cargador.

Solo para celulares con la 
función de carga inalámbri-
ca.

Mouse inalámbrico de plasti-
co y bambú (11 x 6 x 2.5 cm). 
1 Pila AA (No incluida)

Colores disponibles:

CARGADOR
EZIO

CMIN-130

CARGADOR 
ZEUS

CMIN-131

MOUSE
ECOLÓGICO

CMIN-132
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Porta celular de bambú y 
fibra de trigo.

Cargador inalámbrico de 
bambú (13 x 8 cm). Entrada 
tipo C. Distancia de carga 
inalámbrica: 0,7 - 1 mm. 
Incluye cable cargador.

Solo para celulares con la 
función de carga inalámbri-
ca.

Llavero de bambú (15.5 cm 
argolla; 6 x 2,5 x 1,5 cm). 
Incluye: Soporte para celular, 
cordón y argolla para llavero. 

SOPORTE DE
FIBRA DE TRIGO

CMIN-133

CARGADOR 
NEO

CMIN-134

LLAVERO
ECO GENOVA

CMIN-135
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Herramientero (15.5 x 5 cm) 
con 24 herramientas: desar-
mador, 5 dados, adaptador, 
puntas de desarmador, des-
armadores punta plana y 
estrella. 

Herramientero linterna (19 x 
12 cm). Incluye: Desarmado-
res, wincha, adaptador para 
puntas de desarmador y 
dados de 6, 7, 8, 9, 10, 11 y 12 
mm.

Herramientero (15.3 x 17 cm). 
Contiene: desarmador, 5 
dados, adaptador, puntas de 
desarmador, desarmadores 
de punta plana y estrella.

H E R R A M I E N T E R O 
LLANTA
CMIN-136

HERRAMIENTERO 
LINTERNA

CMIN-137

SET DE 
HERRAMIENTAS

CMIN-138
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www.kreaideas.pe

Productos nacionales, importados, desde cero...
¡Lo que buscabas en un solo lugar!

Ingresa a:

o conéctate con 
nuestros asesores 
personalizados al

+51 934 059 805




